

“都叫兽” 饭局价上千万

金秀贤凭《来自星星的你》在亚洲爆红,尽管剧集已播完一段时间,人气丝毫不减。不少品牌争相邀他出任代言人,连明星名入也被他“俘虜”。

阔太花天价圆梦

据最新出刊的香港周刊报道,有中“星星毒”的富婆不惜花千万港元约金秀贤来港饭局见面,来个亲密接触。“都教授”魅力迷倒一众艺人名太,包括杨千嬅、汪明荃,名媛叶梁美兰等,阿姐汪明荃更有大赞金秀贤“养眼”并放话有意与其合作!据悉金秀贤来港单次活动收费600万港元,而全智贤则只需200万港元。香港一帮患上“都教授依赖症”的富婆名太求见偶像心切,正透过中间人搭路,邀金秀贤来港私下饭局见面。由于聚会属私人性质,获中间人回复索价一千万港元,而且规定出席聚会人数只限在十人以内,一帮富婆阔太虽觉一千万现金“好贵”。但商议后仍积极响应,每人出个一两百万,花天价圆梦。

“叫兽”再玩“瞬移”

21日,金秀贤和全智贤相继

亮相仁川机场,两人此行都是前往中国出席活动。22日,金秀贤到台湾举行粉丝见面会并现场献歌。活动结束后,金秀贤又马不停蹄地赶往上海参加下一站见面会。打听到金秀贤乘坐航班的粉丝们,早早赶到机场,只为见“叫兽”一眼。

昨日金秀贤搭乘MU5006航班飞抵上海。虽然机场有500粉丝苦苦守候,不过都教授还是选择从停机坪直接乘车离开,让现场的粉丝和媒体无缘见其本尊。而直接从停机坪离开,让现场的粉丝和媒体无缘见其本尊。而同为当红韩星的李敏镐和全智贤都没有享受到的待遇。而3月8日金秀贤参加《最强大脑》的录制时,也同样是直接从停机坪闪人。看来“瞬移”的技能也只能“都叫兽”拥有了。

而一向有“暖男”称号的金秀贤在台湾的粉丝见面会,对粉丝的要求统统答应,除了击掌、合拍剧照,现场制作生日蛋糕给寿星外,还在众要求下扮可爱。更没想到当唱出压轴的“星星”插曲《你家门前》时,金秀贤一边唱一边洒泪,再加上一个深情鞠躬答谢大家,粉丝也被感动得落泪,这时台上台下都哭作一团。(宗和)



杜汶泽,小心祸从口出!

据香港媒体报道,港星杜汶泽在网上与意见相异的网友爆发骂战,大批内地“反泽”人士在其Instagram反对他到内地捞金,杜汶泽前日反击对方无理取闹:“不用再说什么:‘有本事别来大陆赚钱。’我告诉你:‘有本事阻止我来大陆!’”他随后公开多名90后内地网友的头像,进一步激怒“反泽”人士,出言恐吓道:“出门小心点!”甚至有人将火头烧到杜汶泽妻子田蕊妮身上并威胁说:“小心田蕊妮一起陪葬!”此外,杜汶泽以监制身份出席英皇电影《雏妓》开机仪式时,谈到被批评随意上载内地90后网友头像一事,他说:“我有60万人follow,证明有50几万人支持我啦!”

链接
回应:温兆伦斥其无知

香港艺人杜汶泽连日来对内地

地网友开炮,让港星温兆伦很不满,不但22日下午在微博回应网友发起的“阻止杜汶泽来大陆”,还表示无法接受同胞侮辱祖国。

早在2013年11月港星温兆伦发表爱国言论时,就被杜汶泽以三字经回呛,两人就此结下梁子。如今面对杜连日开炮,温兆伦22日下午不但回应网友发起的“阻止杜汶泽来大陆”,还写道“我们要用仁爱的心去宽恕无知和无知的人,但被同胞侮辱祖国是我个人不能接受的,至于国家会不会宽恕这些人?我们应该尊重有关部门的决定,我们都是中国人应该互助互爱,不能被负能量的人影响大家!祝福大家健康快乐。”短短不到1小时,立刻就吸引万人点赞。(宗和)



张远反串上瘾 男旦造型吓坏粉丝

在《快乐男声》出道,加入至上励合,随后参演《敦煌传奇》、《童话二分之一》,张远青春洋溢的形象早已为人熟知。偶然发现自己有反串方面天赋的张远,如今在国内各大节目中以反串角色频频亮相,张远近日做客湖北卫视《我爱我的祖国》时,他脚踏三寸金莲绣花鞋上场,拜学凤阳花鼓灯。

节目录制时,张远完全放下了偶像形象的包袱,不仅与张朋反串演唱,还认真研究起有“东方芭蕾”之称的风阳花鼓灯。现场,张远脚着三寸金莲绣花鞋秀凤阳花鼓灯,受到花鼓灯艺术家金明的连连

赞扬。不过男旦造型也给张远带来不少困扰,不少从《快乐男声》就开始喜欢他的粉丝表示不理解,他们更喜欢阳光健康的大男孩张远。

平时与粉丝互动很多、喜欢自黑的张远也表示自从表演反串之后“掉粉了”。而圈内好友苏醒也在微博上调侃张远说,“女装,挺好,打算给张远买几件”,导致他现在压力很大。面对粉丝们的质疑和朋友的“嘲笑”,张远表示,作为85后,现在也该沉淀下来,做一个男人该做的事,“肤浅的东西经不起时间推敲,最终还是要有内涵和魅力,而对于现在年轻的自己来说,任何事情都要勇敢去尝试。”(曾乐)

《台儿庄1938》近日播出

电视纪录片《台儿庄1938》是在台儿庄区委宣传部的大力沟通协调下,经国家新闻出版广电总局批准立项,由解放军电视宣传中心、中国社科院世界史研究所、军事科学院历史研究所联合摄制。共分为5集,每集50分钟,自2013年3月启动,4月份在台儿庄开始第一次拍摄,11月份在台儿庄进行第二次拍摄。

据摄制组编导张丽介绍,为使该片更加具有历史价值,摄制组先后到日本采访了日本大学教授秦郁彦、日本防卫研究所主任田润一郎,到台湾采访了蒋介石之孙蒋孝严等海内外专家、学者20余人。还赶到了北京、河南和四川等地,采访了105岁的王景芳、96岁的孙

殿修等参加过台儿庄大战的抗战老兵们。通过对大陆、台湾和日本三地政要、专家以及老兵的寻访,对鲜为人知的历史文献资料的搜集解读,通过大陆、台湾和日本三方视角,全面审视和客观还原那场令天地变色的台儿庄大战,详细解析这场大战胜利的根本原因和历史影响。

纪录片《台儿庄1938》的制作包括前期策划、实地采访、实景拍摄等过程,内容丰富真实,史料内涵深刻,整个制作工作历时一年,目前接近杀青阶段,将于今年4月8日前后,台儿庄大战胜利76周年纪念日来临之际,通过中央电视台7套、9套和10套向海内外播出。(特约记者 张严新)



咱不知道的“山楂妹”

中央电视台《咱们老家》栏目近日在2014年度《星光大道》亚军获得者“山楂妹”张月乔的家乡——山亭区水泉镇棠峪村录制,节目记录了“山楂妹”在参加《星光大道》期间鲜为人知的故事,央视著名主持人、“大衣哥”朱之文等客串演出,节目随后将在央视播出。(记者 孙明春 摄)

范冰冰:跟李治廷“都挺好”

范冰冰前日现身某香港慈善晚宴,身着黑色透视装,被认为是艳压全场。走红地毯时,冰冰遭保安催促继续往前走,不过冰冰却坚持大方停步接受采访,尽显巨星风范。当晚,范冰冰还跟近日热映的电影《雪国列车》女主角、第80届奥斯卡最佳女配角蒂尔达·斯文顿合影留念。

只在香港逗留一晚的冰冰,表示现正忙于拍剧:“我现在忙拍电

视剧《武则天》,预计6月才会拍完。”由于之前刘嘉玲等也饰演过武则天,被问到是否会介意被比较,冰冰表示:“不担心,每个都是我的好朋友。”

因为该剧也有李治廷出演,记者问冰冰会否跟李治廷日久生情,虽然一旁的工作人员表示“这不好答”,但她大方表示:“都挺好”,至于是否谈恋爱,则回应:“慢慢会做到好朋友。”(星星)

张亮:天天“不上班”因“上学前班”

第七届土豆映像节日前在京全面启动,男神张亮助阵却没带儿子,只携妻艺潇、尚雯婕两大美女亮相,果然兑现此前拆散父子档的宣言。当天以帅气西装突出一双大长腿的张亮,宣布将担任某频道的时尚掌门人,“如果有厨艺烹饪的频道,我同样能胜任!”

此外,张亮还透露最近要挑战两部新戏,但女主角是谁?他嘘了

一声“要保密”。至于天天在忙啥,他透露儿子已上了学前班学习文化课,自己在家会给孩子辅导,张亮称窃喜天天只做100以内的加减法,难不倒自己。听闻李代沫吸毒被抓后,张亮、尚雯婕直替对方可惜。张亮还坚决否认模特圈要靠吸毒减肥的说法:“我在时尚圈时没看到谁靠吸毒瘦身的,大家都靠健身和饮食调整。”(大洋)

李英爱或再次出演“大长今”

多年来不少制作人邀请李英爱演出《大长今》续集,但她以家庭为重不为所动。近日,《大长今2》终于开拍有期,韩国MBC电视台计划7月开拍,10月首播,有消息称有中国企业投资约2.6亿港元(约2亿8000万元人民币)拍摄,MBC电视台《大长今2》编剧金英贤日前说:“正在编写剧本,该剧计划于今年10月播出。”

大家都关注李英爱是否会出演,当地媒体引述李英爱的律师李钟武回应:“虽然还没正式签约,但今年1月已接到剧本,正积极考虑此事,估计会演出。”他说:“将拍《大长今2》的消息传到中国后,立

刻引起强烈反响。”据报道,李英爱当年演《大长今》每集酬劳约6万港元(约48000元人民币),54集共获310多万港元(约248万人民币)。如今她的酬劳几级跳,预计36集可入千万。有指吸引李英爱考虑拍续集,是因剧情讲述长今成为母亲和老师后的故事。

MBC电视台有关人员表示具体内容未确定,有可能讲述长今为寻找女儿远赴中国,以自己的料理技术和医术克服危机的故事。而池珍熙演的“闵大人”闵正浩有机会与李英爱再续“夫妻情”。(星星)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要
1.9金标特油
500辣子鸡油
金标特级酱油